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PHAN I TRAC NGHIEM (2.0 diém)
Céu 1: Cho A={a;b;m;n}, B= {b;c;m} va C={a;m;n} . Hay chon khéng dinh dung.
A. (A\B)U(AF\C)={a'm‘n}
B. (4\B)u(4ANC)={a;b;m;n}
C. (4A\B)u(ANC)={a;n}
D. (4\B)u(ANC)={a,c;m; n}

CAu 2: Bang bién thién & hinh vé& bén dudi 13 ctia ham sb nio?

X |"°° 2 +00
+o0 +00
y \ /v
-6
A y=-x"+4x+2. B.y=x"-4x-2.
C. y=x'-4x+1. D. y=x?-4x+2.
2x+y=5
Ciu 3: Goi (x,;,) la nghiém ctia hé phwong trinh { e . Tich x,.y, bing
t""}z—"‘
A2 B. 3. C. -1. D. 2.

Cau 4: Cho AABC déu, hdy tinh gi4 trj ciia téng cos(AC,BC|

A.

S|%

B. il p. B
/) 2
Céu 5: Cho tam gidc ABC c6 céc dinh 4(3;-2), B(4;-5), C(2;-2) . Toa 6 trong tim G ciia tam gidc

ABCla;
A. G(-3;3). B. G(3;-3). C. G(-9;9). D. G(9%-9).
Cau 6: Cho tam gidc déu ABC c6 canh a. Giatri |B—C - EI’ bi‘mg bao nhiéu?

SR

A a. B. 2a. C. a\3. D. 0.
Céu 7: T6ng cic nghiém clia phuong trinh (x* +5x+4)Vx+3=0 1a
An _'8- Bo 2. Co "'5. Do _4-

Céu 8: Xdc dinh ham s6 ¢6 @3 thj nhu hinh bén :
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A y=_x-3 B. y=—x—%.

C. y:;x—l, D. ly=3x—1.

Ciu 9: Tim tap x4c dinh clia hAm s6 y=— 1 |
x+l)-u‘x—2

A. R\{-1}. B, [24<0).
C. (2+w). D. (—o0;~1)U(2;+0).

Ciu 10: Trong miit phing toa 48 Oxy, cho m=2i-37; n=i+27.Tinh m.n.
A. 4. B. L Cs. "

PHAN II TU LUAN. (8.0 diém)

Cau 11. (1 di€m)Tim a,b d& 45 thi ham sb y = ax+b cit tryc hoanh tai diém x =3 va di qua diém
M(2-4). :

Cau 12. (1 diém ) Tim ham s y=ax’ +bx+c (a;ﬁO) biét rdng dd thi ham s8 ¢6 truc ddi xing
x =1 va di qua hai diém 4(0;-1), B(2;3).

Cau 13. (1 diém ) Cho phwong trinh x* —(2m—1)x+m’ —=3m+1=0 (m 14 tham sb). Tim tht c cic
gi4 tri cia m d& phuong tinh c6 hai nghiém x,x, sao cho biéu thic
P=x(x,+2)+x,(x, +2) dat gi4 tri nho nhét.

Cau 14. (1 diém ) Giai phwong trinh v2x-5=x-4,

Cau 15. (0.5 diém ) Giai phuong trinh: Vx—2 ++/4—x = x* ~3x+2

Cau 16. ( 1 diém ) Cho tam gidc 4BC .Diém M tén canh BC thoa man BM = %EE N 14 trung
diém cia AC. Diém P théaméan AP =24B
a. Phan tich AM qua hai véc to khong cing phuong 4B, AC
b. Chimg minh ring M, N, P thing hing
Ciu 17. ( 0.5 diém ) Trong mit phing toa d0 Oxy cho hai vecto a(-3;1), 5(2;5).
Tinh toa 85 ctia vécto u =2a—b.
Ciu 18. (1 diém )Cho sina = —g,a € (0;900) . Tinh cosa,tana,cot .

Caul9. (1di€ém) Cho tam gisc 4BC wvuéng tai A c6 canh BC=1 Tinh gid tri cia
ABBC + BC.CA+CA.AB
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